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Algemeen Mechanisch Monteur
DADIZELE I 40 HRS/W
ONZE ORGANISATIE, WIE ZIJN WIJ?
De Vydraulics Group bestaat uit acht bedrijven met een gedeelde passie voor technologie en een glasheldere missie: het aanbieden van de beste turn-key oplossingen voor systemen, componenten en service op het gebied van motion & control en process technology. Elk bedrijf heeft zijn eigen expertise en marktfocus, waardoor ze elkaar perfect aanvullen. We streven naar optimalisatie, technologische innovatie en continue verbetering van producten, processen, kwaliteit en efficiëntie. Met elkaar ontzorgen we de klant in het volledige traject van ontwerp tot productie en van ingebruikstelling tot service.

Vanuit Vapo Hydraulics leveren we integrale, klant specifieke hydraulische oplossingen ten behoeve van klanten in de offshore, luxe jachtbouw, maritieme, olie- & gas, duurzame en zware industrie. Vapo is in staat om zowel het complete projectmanagement (advies, ontwerp, productie en installatie) als het onderhoud en de service te verzorgen. Klanten kennen Vapo ook als distributeur van een pakket componenten in de hydrauliek.

JOUW ROL
Na een grondige inwerkperiode op de werkvloer sta je in voor de montage van hydraulische cilinders, groepen, manifolds en de montage van leidingwerk.  Alle werken dienen op een kwalitatieve en veilige manier uitgevoerd te worden.  De vooropgestelde veiligheidsmaatregelen dienen in acht genomen te worden alsook de voorziene arbeidstijden. 

Nieuwbouw van cilinders, groepen of manifolds
Alvorens het werk te starten, controleer je alle onderdelen in functie van het plan en de stukkenlijst die je bij de onderdelen krijgt.  Je krijgt de onderdelen aangeleverd rechtstreeks uit de productiehal ofwel uit het magazijn.  Daarna worden alle onderdelen van de cilinder of groep klaargezet om deze te kunnen monteren.  Na het monteren moeten de cilinders en groepen getest worden.  Op het einde maak je de eindcontrole: alle testrapporten en controlebladen moeten hierbij ingevuld worden. 

Herstelling van cilinders, groepen of manifolds
Het kan ook dat je de revisie of herstelling doet van een cilinder, groep of een ander hydraulisch component.  Ook hier wordt een eindcontrole rapport opgemaakt. 

COMPETENTIES
· Je kan zowel zelfstandig als in teamverband werken.
· Je bent een gemotiveerde en gedreven werker.
· Je streeft naar perfectie.
· Je bent technisch ingesteld en kan plan/schema lezen.
· Je houdt van variatie en uitdaging.

JIJ BRENGT …
Je hebt een diploma secundair onderwijs in een technische studierichting.  Je bent een gemotiveerd en enthousiast persoon, je kan heel nauwkeurig en precies werken.  Je bent een harde werker en een doorzetter.

WIJ BIEDEN …
Een uitdagende en afwisselende baan binnen een ambitieus bedrijf met een familiale sfeer en waarin er een nauwe samenwerking is met de dynamische, internationale Vydraulics Group.
Je krijg ruimte om jezelf te ontwikkelen en we bieden een marktconform salaris dat kan worden aangevuld met allerlei voordelen alle aard (maaltijd- en ecocheques, mogelijkheid tot starten van een fietslease, hospitalisatieverzekering, …). Het reguliere verlof wordt bovendien ook aangevuld met 15 ADV-dagen die vrij kunnen worden opgenomen.

ENTHOUSIAST?
Enthousiast geworden? Wacht niet langer en solliciteer nu.  Stuur je motivatie met gedetailleerd C.V. t.a.v. Micheline Bonte of mail: micheline@gdm-nv.be. Jouw kandidatuur wordt uiteraard vertrouwelijk behandeld. 
Wil je eerst meer weten over deze functie of onze organisatie?  Bel de afdeling Human Resources via + 32 (0)56/50 11 16.
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