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CNC Draaier / Frezer
Dadizele | 40 HRS/W

ONZE ORGANISATIE, WIE ZIJN WIJ?
De Vydraulics Group bestaat uit acht bedrijven met een gedeelde passie voor technologie en een glasheldere missie: het aanbieden van de beste turn-key oplossingen voor systemen, componenten en service op het gebied van motion & control en process technology. Elk bedrijf heeft zijn eigen expertise en marktfocus, waardoor ze elkaar perfect aanvullen. We streven naar optimalisatie, technologische innovatie en continue verbetering van producten, processen, kwaliteit en efficiëntie. Met elkaar ontzorgen we de klant in het volledige traject van ontwerp tot productie en van ingebruikstelling tot service.
VAPO Hydraulics te Dadizele is als ISO-gecertificeerde KMO, een leverancier voor diverse industriële sectoren, waarbij onze belangrijkste afzetmarkten vooral Oil & Gas en de Offshore-industrie zijn. VAPO richt zich op het ontwerpen en produceren van hydraulische cilinders, hydraulische groepen, manifolds, projecten en de daarbij horende dienst na verkoop. Een zeer vlakke organisatiestructuur, een goede onderlinge communicatie, een modern machinepark en een hecht team zorgen voor een vlotte en correcte afhandeling van onze projecten.  

VAPO is voor haar verspaningsafdeling op zoek naar gedreven CNC draaiers en/of frezers om het team te versterken. 

JOUW ROL
Binnen de verspaningsafdeling, sta jij in om precisie-onderdelen te vervaardigen op basis van de beschikbare tekeningen, met behulp van de aanwezige machines en toolings.
Je voert de eerste stukcontrole uit en past indien nodig de programma’s aan in functie hiervan.

JIJ BRENGT…

· Een opleiding van minimum secundair niveau, bij voorkeur in een technische richting waarbij je al de basisbeginselen van het CNC draaien en/of frezen werden bijgebracht.
· Bij eventueel gebrek aan dergelijk diploma, verwachten we minimum 5 jaar relevante ervaring.
· Kennis van de courante programmeertalen (Mazatrol, Fanuc, Heidenhain,…)
· Kennis van de kwaliteits- en tolerantienormen
· Je werkt graag in een team, maar je kan evengoed zelfstandig jouw taken uitvoeren
· Je hebt oog voor details en kan nauwkeurig werken



Wij BIEDEN …
Een uitdagende en afwisselende baan binnen een ambitieus bedrijf met een familiale sfeer en waarin er een nauwe samenwerking is met de dynamische, internationale Vydraulics Group. 
Je krijgt de ruimte om jezelf te ontwikkelen en we bieden een marktconform salaris dat kan worden aangevuld met allerlei voordelen alle aard (maaltijd- en ecocheques, mogelijkheid tot starten van een fietslease, hospitalisatieverzekering, …). 
Het reguliere verlof wordt bovendien ook aangevuld met 15 ADV-dagen die vrij kunnen worden opgenomen.

ENTHOUSIAST?
Enthousiast geworden? Wacht niet en solliciteer nu. Stuur je motivatie met CV gericht aan Micheline Bonte via de website of via micheline.bonte@vydraulics.com.
Wil je eerst meer weten over deze functie of onze organisatie? Bel gerust met onze afdeling Human Resources via + 32 (0)56/50 11 16.
Jouw kandidatuur wordt in alle discretie behandeld.
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